权威发布

# 渠县网红"光头强"酒驾被查

仍未接受处理 担心是公众人物会被重罚

2017年,渠县男子冯加六,因长相酷似"光头强"走红。此后,冯加六通过在社交平台直播和发布搞笑段子不断"吸粉",成了一名网红。但最近,冯加六却摊上事了。

"10月20日晚,我们在渠江大桥东桥头查酒驾,把'光头强'查到了。"渠县公安交警大队四中队民警介绍,当时,冯加六骑着一辆两轮摩托车,说话时有些酒气。执勤交警现场通过呼气式酒精测试,发现其血液中的酒精含量为29mg/100ml,属饮酒后驾驶机动车。

事发现场,执勤交警一眼就认出了"光头强"。得知冯加六饮酒后驾驶机动车,执勤交警当场发出拷问:"你是公众人物的嘛,怎么能这样哎?"

"都快一个星期了,他(冯加六)还没到交警队接受处理。"处警民警介绍,事发后,冯加六曾询问交警是否会被拘留,为打消他的顾虑,交警专门为他普及了法律知识:酒后驾驶机动车和醉酒驾驶机动车,性质是不一样的。他这种情况尚未达到醉驾标准,且是首次违法,交警部门可依法从轻处罚,且不会拘留。

为何过了一周还未到交警队接受处理? 10月27日,冯加六在接受受处理? 10月27日,冯加六在接受采访时称,除了觉得"面子上过不去",他还担心会因为自己在当地是公众人物,被交警部门重罚。

"我没有什么才艺,又没有人指导、包装,直播那些,挣不到钱,反而还掉粉,所以现在没做了。"冯加六称,他今年53岁,一直在务农,至今单身,收养了一个女儿,在读高中。由于家里没有其他经济来源,冯加六近两年也一直没有接到商业演出邀请,原来的"明星梦"破碎了,生活过得紧巴巴的。"如果交警要罚我一两千,我就更恼火了。"冯加六说。

冯加六称,事发当晚,他一个亲戚过生日,实在没有推掉,才喝了一瓶啤酒,没想到回去的路上就被查出酒驾。"平时我都不喝啤酒的,只喝白酒,但酒量不好,只能喝三四两。"冯加六告诉记者,为了补贴家用,他在农闲时会跑"摩的"挣钱,但凡要驾车,他都不会喝酒,"那天的情况确实比较特殊"。

冯加六表示,不管怎样,自己都 是违了法,他会主动到交警部门去 接受处理。

(据封面新闻)



### ■扶残助残 脱贫奔康

"从创业第一天开始,我就没把自己定位成一个残疾人。健全人能做的,我多费点功夫也能做。"靠着种植脆李,先天性肢体三级残疾的陈小龙成了宣汉县峰城镇有名的致富带头人。他带领乡邻创业,给残疾人提供岗位、送技术、送树苗。他先后荣获达州市"十大自强之星"暨"十大助残之星"提名奖、宣汉县2014年度残疾人工作先进个人等荣誉称号。

## 为残疾人所想 为残疾人所谋

-记宣汉致富带头人陈小龙



#### 带头种植脆李

陈小龙今年41岁,由于身体缺陷,从小就遭受歧视,在外务工也四处碰壁,"我18岁到广州务工,很多厂都不用我,只能做点苦工,没有挣到什么钱,直到一位好心老板让我到他的煤气公司上班。"

几年后,有了一些积蓄的陈小龙,开始寻求自主创业。"回到家乡后,看到老家很多土地荒芜,联想到脆李是我们宣汉的第一水果产业,2014年,我下定决心在老家种植脆李。"陈小龙说。

说干就干,陈小龙在宣汉县峰城镇牙石村流转土地300余亩,用于种植青脆李、脆红李。2016年,陈小龙又创办了宣汉县晓龙种植专业合作社,通过"合作社+基地+农户"模式发展脆李种植,通过土地流转和吸纳当地群众务工等方式,带动周边群众增收致富。2018年,参加市残联组织的残疾人淘宝"云客服"培训班后,陈小龙又在京东、微店等平台开起了网店。

今年8月, 脆李大规模上市的时候, 陈小龙的网店一天能接到数千斤订单。

"今天的订单是3000多斤,我们必须要把这个任务完成,大家有没有信心。"那段时间,陈小龙几乎住在脆李园内,带着工人们一起干。

### 带领残疾人致富

"在外面打工没人要。"今年45岁的 冉隆国,是宣汉县峰城镇板桥河村的贫困 户,因意外落下肢体三级残疾。陈小龙了解他的困难后,主动将他招进合作社当工人,让他有了稳定的收入来源,"一个月的工资有1500元,加上我自己也种了五六亩李子,一年的收入有几万元。"

作为峰城镇残联专职委员,陈小龙常常提醒自己,一定要为残疾人所想,为残疾人所谋,把面向残疾人的惠农惠民政策落到实处。

"我自己是残疾人,能深切地感受到 残疾人的难处,我要尽最大的努力帮助他 们!"陈小龙真诚地说,他想告诉残疾朋友 们,身残并不可怕,有国家的好政策,有爱 心人士的帮扶,再加上自己永不放弃的干 劲,一定能获得成功。

在陈小龙的精心经营下,合作社产业规模逐步扩大,现已吸纳会员100余户,产业面积达1700余亩,种有青脆李、脆红李、蜂糖李、车厘子,涉及牙石、板桥河、豆溪、仁义4个行政村。同时,招聘残疾人用工7人,季节性用工20余人,带动脱贫30余户100余人。

"小龙经常给我们讲技术,还在网上给我们找销路。在他的帮助下,今年我种的5亩多李子可以卖到2万多块,我家已经脱贫了。"板桥河村村民冉启云说。

"脆李产业已经走上正轨,我计划发展车厘子产业。"陈小龙说,今年9月,在县农业农村局的组织下,他到雅安市汉源县参加了车厘子培育考察学习,并在板桥河村流转土地100余亩,准备12月开始种植车厘子,打造宣汉的车厘子品牌,带动更多人脱贫致富。

□达州日报社全媒体记者 田乙斯

了解更多达

2020年10月28日

星期三

2882258

□重編:杨 波

口编辑。海建榕

了解更多达 州本土资讯,请扫 描二维码,关注达 州晚报客户端



安卓系统



苹果系统